

# 全国民航冬春航季航班计划执行

## 本航季国际航线计划航班量出现小幅下降

新华社北京10月28日电(记者 齐中熙)记者从民航局获悉,自2018年10月28日至2019年3月30日,中国民航将执行2018/2019年冬春航季航班计划。新航季共有200余家国内外航空公司安排客货航班计划每周90051班,同比2017/18年冬春航季增长4.5%。

根据今年的冬春航季航班计划,国内航空公司共安排国内航班每周68656班,比2017/18年冬春航季增长7.7%。其中,客运航班每周67048班、货运航班每周1608班。

在港澳台航线航班方

面,各航空公司安排港澳台航线客货运航班每周3817班,与2017/18年冬春航季相比有小幅增长。具体来看,各航空公司在内地42个航点与香港间每周安排客货运航班共1910班,与2018年夏秋和2017/18年冬春航季基本持平。各航空公司在内地25个航点与澳门间每周安排553个客运航班,比2017/18年冬春航季增长17.2%。各航空公司在大陆55个航点与台湾桃园等4个航点间每周安排客货运航班共1354班,与2017/18年冬春航季相比略有下降。

此外,本航季国际航线计划航班量出现小幅下降,国内外航空公司共安排国际客货运航班每周17578班,同比2017/18年冬春航季下降4.1%。民航局运输司相关负责人表示,本航季国际航班计划同比下降主要有两方面原因:一是本次换季首次实现航权与时在线校验工作,规范了航空公司虚报航班计划的行为。二是新施行的《国际航权资源配置与使用管理办法》将对航权虚占行为予以记录和限制,促使航空公司增强自我约束,主动削减虚占航班量。



博览天下

## “你妈叫你起床” 比报警器有用

父母们总是担心孩子睡着时发生危险。据英国广播公司(BBC)报道,美国一项最新研究表明,母亲的声音比一般的烟雾报警器更容易叫醒5岁至12岁的儿童。

研究人员分别为176名儿童录制了母亲叫他们起床的声音,并在他们处于深度

睡眠时播放。研究发现,90%的儿童能被母亲的声音叫醒,但只有半数儿童能被烟雾报警器惊醒。尽管出现这种差异的原因尚不明确,但研究人员认为,母亲的声音可以帮助儿童在灾难中更快逃生。

(综合)

## 参加婚礼要求太多 澳难缠新娘惹众怒

办婚礼是人生中一件大事。澳大利亚一名新娘却因向婚礼来宾提出过多要求,甚至让大家给她筹度蜜月费用而引起众怒,连亲戚也难以容忍她的做法。

英国《镜报》没有公开这名新娘姓名,仅说她住在墨尔本。婚礼前,她给来宾发出写满一整页A4纸的须知,内容包括来宾除须自付参加婚礼的交通费和住宿费,还须自付在婚礼上享用的饮料和蛋糕等食物费用,来宾着装须舒适得体但颜色不能鲜艳,女来宾

最好不要穿高跟鞋,来宾不得带相机入场,未收到邀请者不得入场。当然,她适当给出了解释,虽然有些解释显得牵强。规矩多还不算,新娘又向可能赠送结婚礼物的来宾提出,不妨捐款给他们,以资助他们的蜜月旅行。她还附上捐款网页链接。

新娘的诸多奇葩要求招致不少批评。有人留言说:“自付交通和住宿费还可以理解,让客人自己承担饭费和酒水钱?不应该。”

(据新华社)

## 印尼两少年扮鬼吓人 被警察罚墓地睡一夜

据马来西亚《东方日报》报道,印尼雅加达两少年提前庆祝万圣节,扮成白袍鬼在村里吓人,被警察严惩,将两人带到墓地,要他们在坑里睡一夜。

报道称,事件发生在印尼西爪哇城市德波,几名少年在万圣节前夕恶作剧并拍摄扮鬼吓人的视频发布在网上。其中有两兄弟用白色帆布把自己包裹起来,并将脸涂黑,扮

成东南亚著名的白袍鬼惊吓路人,又像僵尸一样蹦蹦跳跳,用身体撞击邻居大门,村民不堪其扰,遂报了警。

警察抓到两人后也想了个独特的方式来惩罚他们,就将他们带到墓地,临时挖了两个浅坑,让这两个少年躺在坑里睡一晚,并要求他们的父母第二天早上来接人。

(综合)



志愿服务 城市亮点

10月28日,杭州社区志愿者代表在首届志愿服务文化节启动仪式上。当日,杭州市举办首届志愿服务文化节,启动最美社区志愿服务课堂及文化培育三年行动计划,并开展现场便民志愿服务等活动。截至目前,杭州市已有志愿服务组织3.2万余个,注册志愿者达243万余人。

新华社记者 黄宗治 摄

## 2018年河南省儿童口腔疾病综合干预项目已经启动 适龄儿童可接受多项免费口腔服务

新华社郑州10月28日电(记者 王林园)记者从河南省卫计委获悉,2018年河南省儿童口腔疾病综合干预项目已经启动,适龄儿童可获得“六龄牙”窝沟封闭、牙齿涂氟等多项免费口腔服务。

据介绍,河南省卫计委和教育厅将在全省选择38个县(市)区作为项目点,对适龄儿童进行口腔健康检查、口腔保健适宜技术使用等干预。本次方案的目标人

群覆盖项目点所有小学、幼儿园适龄儿童。

具体实施内容为:开展口腔健康教育、免费对小学二年级(7岁-9岁)儿童进行口腔健康检查、对符合适应证的儿童“六龄牙”进行窝沟封闭;对无局部用氟禁忌证的幼儿园(3岁-6岁)儿童进行牙齿涂氟。

据了解,由于儿童牙齿窝沟较深,又喜进甜食,加上口腔护理能力较差,因此窝沟龋坏发生率约占儿童

龋病的90%。专家介绍,窝沟封闭就是用无毒无害的流动性树脂材料将凹凸不平的窝沟部位充填起来,形成一层保护性屏障,阻止细菌及食物残渣的存留,从而达到预防龋齿的目的。牙齿涂氟则是由医生用一种含氟的物质对每颗牙齿表面进行氟化处理,以抑制口腔中细菌的生长,阻止它们对齿缝残余食物进行发酵,同样是一种预防龋齿非常有效的方法。